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Exécution : faire 21 carrés dont 13
«A» d«Byetd«Cyet10 triangles
dontb « Byeth « Cn

2¢ en blanc, le 3¢ en rouge, le 4 en
bleu et le 52 en blanc.
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Carrés ou triangles « C »
crocheter le 1 tour en blanc, le
2e en orange, le 32 en jaune, le 42 en

Base : Prcelle du devant ou du dos,
monter 127 m. blanches sur les
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blanc et le 5¢ en orange.

1 carré crocheté avec un crochet
n° 3 mesure 12 cm. 8 de diagonale,
1 carré crocheté avec un crochet
n° 3 1/2 mesure 13 cm. 8 de diago-
nale.

LE BAIN DE SOLEIL

. Ce modéle peut étre réalisé en
taille 38-40 ou 42-44. Quelle que soit
fa taille, il est composé d'un méme
nombre de motifs, seule la différence
de grosseur du crochet utilisé (n° 3
pour la taille 38-40 et n° 3 1/2 pour
la taille 42-44) donne au vétement la
différence de taille.

aig. n° 2 et faire 9 cm. de cotes
simples, puis fermer sans serrer en
tric. les m. comme elles se présentent.

Bordé formant lien : sur les aig.
n° 2, monter 8 m. blanches et trav.
droit en cétes simples pendant 134

cm.

Aprés léger repassage, assembler les
carrés et les triangles par des coutures
surjet en se reportant au schéma pour
la disposition, puis fermer ds le dos
de «Anen«Anet«Byen «By. Parune
fine couture, fixer la base en cotes,
puis coudre le bordé en soutenant
légérement au niveau des entournures
et en laissant libres les 2 extrémités
que l'on croisera l'une sur l'autre au
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(Suite de la page précédente.)

Pour la base et la bordure, les
chiffres correspondants a la taille
38-40 sont simples et ceux & la taille
42-44 sont encadrés.

sommet de la pointe du devant. A
I'une des extrémités, broder une bride
et coudre un bouton & l'autre extré-
mité pr fermer le lien sur la nuque.

5¢ tour : avec l'un des 3 coloris,
crocheter 3 m.l. puis 1 B. ds ch. B.
du tour précédent (en piquant le
crochet sous les 2 brins de |la chainette
horizontale) et pr ch. angle 1 B. ds
la 1re m.l, 3 B. ds la 2 et 1 B. ds
la 3. Fermer par 1 m.s. ds la 3¢ m.[,
et arréter. — TRIANGLES : sur une
chainette de 4 m.I. du ton du 1er tour
que l'on ferme pr former un cercle,
trav. en piquant le crochet ds le
cercles et tour 2 5um.l, 3 B Zim.l
3 B..2ml et1 B. arréter et casser le
fil; 2¢ tour (sans tourner le trav.) :
1 m.s. en piquant le crochet ds le
Ter arceau de 5 m.l. du tour précédent,
5 ml, 3 B. ds le méme arceau,
1 m.l. puis, ds le trou suiv., 3 B.
2 ml et 3 B, 1 ml et ds le dern.
trou, 3 B, 2 ml et 1 B, arréter:
3¢ tour: 1 m.s. en piquant le crochet
ds le 1e" arceau du tour précédent,
5 m.l., 3 B. ds le méme arceau, 1 m.l.,
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taille 38-40 :
taille 42-44 :

chiffres simples
chiffres encadrés
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par des coutures surjet en se repor-
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puis 3 B. ds le trou suiv., 1 m.l. puis
ds le trou suiv. (angle) 3 B., 3 m.l.
et 3 B, 1 m.l, 3 B. ds le trou suiv. et
ds le dern. trou, 3 B., 2 m.l. et 1 B.,
arréter; 4° tour : 1 m.s. en piquant le
crochet ds ‘le 1e" arceau du tour
précédent, 5 m.l, 3 B. ds le méme
arceau, 3 B. ds chacun des 2 trous
suiv., puis ds le trou suiv. (angle)
3 B..3 m.l et 3 B. 3B.dschacun des
2 trous suiv. et 3 B., 1 m.l. et 1 B. ds

Celui-ci est exécuté avec le cro-
chet no 3.

Réalisation : faire 19 carrés dont
9«A» 4«B»r»etd«Cy»puis deux
triangles dont 1 « By et 1 « C ».

Bande d’épaisseur formant
anse. — Monter 11 m. sur les aig.
ne 2 et trav. en cotes simples pendant
1 metre 48, puis fermer.

tant au schéma pour la dispaosition
des couleurs puis fermer le sac en le
repliant suivant les pointillés. Poser
une triplure « collante ». Fermer la
bande d'épaisseur formant anse puis
I"appliquer sur les c6tés et & la base
en laissant libre, dans le haut, la partie
formant anse. Broder une bride
violette a l'extrémité du rabat et
coudre un bouton en regard sur la

Assembler les carrés et les triangles face.
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le dern. trou, arréter; 5¢ tour - 1 m.s. sl
en piquant le crochet ds la 4¢ m.l. =
du 1¢ arceau du tour précédent,
2 m.l. 1 B. ds cette 4¢ m.l, 1 B. ds
la 5 m.l., 1 B. sur chacune des 12 B.
suiv., 1 B. ds la 17¢ m.l. de I'angle,
3B.dsla2eml et B.dsla3em.l,
1 B. sur chacune des 12 B. suiv. puis
term. par 1 B. ds la m.l. suiv. et 2 B.
sur la dern. B., arréter.
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Carrés « A » : crocheter le 1¢r tour
en violet, le 22 en vert, le 3¢ en blanc,
le 4¢ en vert et le 52 en violet.
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Carrés ou triangles « B »
crocheter le 1°r tour en bleu, le
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